

义工办慈善晚会救助重病女孩

■今晚7点,敬请光临江阴市天华文化中心小剧场

■患先天性心脏病的缪玲期待您帮她渡过难关

她是不幸的,从出生起,先天性心脏病,就让她饱受病痛和孤独的折磨;3年前,她久病的妈妈永远地闭上了双眼,尽管她非常留恋这个家,盼望着有朝一日看见女儿健健康康地生活。也是在这一年,她又被查出患了脑瘤。虽然磨难一个连着一个,但是她始终微笑着面对生活。

她又是幸运的,知道了她的不幸遭遇后,在江阴,很多好心人都在帮助这个坚强的女孩渡过难关。今天晚上7:00,在江阴市天华文化中心小剧场,一台名为“让爱延续”的慈善募捐晚会将为这名自强不息的“90后”江阴女孩举办,为她募集治疗费。

患病女孩从小渴望读书

1991年,缪玲出生在江阴市申港街道申浦村。来到人世没多久,她就被诊断为先天性心脏病。缪玲的母亲患有高血压和糖尿病,需要长期服药,生活的重担,全部扛在缪玲父亲的肩上。缪玲患有心脏病,运动一大身体就受不了,所以她没能和同龄人一样走进学校。

“那时看到同村差不多年龄的小朋友背着书包去上学,心里不知道有多羡慕。”但是缪玲明白,家里经济条件不好,她生下来就要经常性地进医院,这已经让父亲很累了。于是她就叫父亲教她写字,然后看电视学认字,现在她已经认识了很多字,闲下来也会看看书。

生性好强的缪玲虽然没上过学,但平时看着表哥熟练地操作电脑,她就自学起来。现在她会在网上和朋友聊天、唱歌、玩游戏、查资料。缪玲笑称自己现在是家里唯一会用电脑的文盲,而姐姐、姐夫、父亲他们,虽然不是文盲却也不会用电脑。

上市量增大价格下跌 地产当家菜比上月便宜三成

昨日,记者从无锡多家农贸市场了解到,目前,本地菜上市的量越来越多,价格有所下跌,青菜、菠菜、韭菜、细菜、油麦菜等本季节当家菜比上个月便宜30%左右。但由于外地菜和反季节菜价格一路上涨,所以蔬菜的整体平均价格跟去年同期相比依旧高出将近15%左右。

昨日上午,记者来到了锡惠农贸市场。一位摊主告诉记者,随着温度逐渐升高,本地蔬菜的上市量越来越大,价格逐步下跌。“一些菜都回到2元以内,比如,青菜八毛一斤、菠菜1.5元一斤、细菜1元一斤、油麦菜1.5元一斤。”

朝阳蔬菜批发市场一位尤姓负责人告诉记者,4月份本地菜大量上市,价格普遍下跌,跟上个月相比回落30%。但外地菜和反季节菜价格一路上涨,最终的结果是蔬菜的整体平均价格跟去年同期相比高出15%左右。匡笠



缪玲正在做手工 黄海燕 摄

磨难连连,女孩依旧乐观

虽然从小,从父母的关爱中,从旁人的言语中,缪玲知道自己可能很难治好,也许自己就得这样一辈子生活在寒冷中,但她从没放弃生活的希望。懂事的缪玲从14岁开始,就尝试着打工赚钱,缝珠包、饭店服务员、服装厂工人、浴室服务员等工作,缪玲都尝试过,虽然一些老板很同情她,愿意给她打工的机会,但由于身体的原因,缪玲每份工作都不能做长,更多的时间还是得在家里休息。

因为家里的贫困现状,虽然很渴望一个健康的身体,但是面对高不可及的治疗费,缪玲无助又无奈。2009年,缪玲的母亲去世了,照顾缪玲的担子全部压在了父亲的身上。看着年近60岁的父亲为自己默默操劳,缪玲说,她最大的希望就是能好好报答父亲,能让他安享晚年。

2009年,缪玲在江阴当地一家美容机构打工,这一年的时间也是缪玲工作最快乐的时光,在这里,她学到了不少东西,更认识

了很多朋友。但无情的病痛,让她实在没法继续工作,去年她再次停工回家,她的病情也一次比一次严重。更让缪玲倍受打击的是,去年她又被查出患了脑瘤。

专场晚会帮女孩筹治疗费

“看见这个小姑娘的时候,她正在熟练地串珠子做挂饰。虽然她的嘴唇发黑,手指甲也发青,但她更多的时候还是笑容待人。”申港街道工作人员黄海燕是最早把缪玲的情况通过媒体进行求助的好心人之一。

黄海燕告诉记者,今年3月初,她偶然听到村里有这么个小姑娘,虽然患有重病,但自强不息。“到了她家里,看见她因为身体不好,再次停工回家,但仍坚持做手工补贴家用,我被她感动了。”黄海燕后来了解到,缪玲的家庭经济很窘迫,是低保户,而且随着小女孩年纪越来越大,如果不及时治疗,心脏病也将会越来越严重,因为心脏病的缘故,女孩很是怕冷,而且不能出门多运动。不久,黄海燕就利用自己的工作关系,联系了江阴当地的媒体,对

缪玲的事情进行了报道。

从3月初到现在,在媒体的呼吁下,和当地街道的关心下,缪玲一家已经收到了来自缪父工作单位的善款,慈善义工组织的募捐和所在村、江阴慈善基金的救助,以及缪玲此前工作过的美容机构捐款总计3万多元。不过这和缪玲所需的10万多元手术费相比,还有一定的差额。江阴市慈善义工艺术团的负责人罗莹告诉记者,他们有个义工是申港人,在得知了缪玲的事情后,他们也对他的情况进行了了解,为了帮助缪玲能早日手术,他们部义工人员发动起来,为缪玲组织举办了这场“让爱延续”的慈善募捐晚会,也希望能有更多的好心人来帮助缪玲渡过难关。

昨天下午,记者与正在上海仁济医院诊治的缪玲打通了电话。电话那头,缪玲告诉记者,相比其他病友,她很幸运,因为有这么多好心人在关心她、帮助她。因为缪玲在医院要进行相关检查并等待最快本周(4月16日起)就能进行的手术,所以她很遗憾不能参加为她举办的晚会。薛晟

无锡市人民医院昨天早晨突发停电故障

门诊挂号系统“停摆”35分钟

昨天一早去无锡市人民医院门诊挂号的上百名患者和家属很着急,院里的系统不知何故无法挂号,也因此而耽搁了看病。记者采访后得知,这次停电造成多位病人无奈转到其他医院看病。

记者上午赶到医院后,多位病人向记者诉说这一平时很难遇到的事情。“早上6点多,我带妻子去无锡市人民医院看病,但是医院的挂号系统瘫痪,挂不了号。”市民张先生向快报记者反映,他怀孕五个多月的妻子晚上感到不适,所以一早来到人民医院就诊,等到临近8点门诊开诊,却挂不了号。“当时门诊大厅至少有一两百个人,不能挂号也不能看病,大厅里的椅子有限,只能给病人坐,我们家属都干站着等。大家都很着急,但是没有医护人员出来说明原因,也不知道要等到什么时候。”张先生说等到8点半,眼看还挂不了号,他就带着妻子去其他医院就诊了。

昨天下午,无锡市人民医院给现代快报发来了《关于4月15日早晨人民医院挂号收费故障情况的说明》,介绍了事发经过及原因。“4月15日(周日)凌晨5点20分,市人民医院供电线路之一肖巷线突然跳电,人民医院变电所立即进行翻电,就在翻电即将完成时,5点25分,肖巷线再次跳电,导致第一次翻电失败,医院变电所随即再次进行翻电,至5点33分,医院供电恢复正常。由于此时,医院门诊尚未到开诊时间,故还未发现有何异常。7点45分,医院门诊开诊,挂号收费处工作人员发现挂号收费系统出现异常,无法进行挂号与结算。挂号收费处工作人员立即报告医院总值班和信息处,信息处工作人员立即进行故障排查,同时总务处人员也随即再次进行门诊片的供电线路排查,经查,原因为数次停电导致的门诊UPS(断电保护装置)故障。经过医院工作人员的迅速抢修,8点20分,

门诊挂号收费系统恢复正常。”

记者从无锡另一家大型公立医院了解到,大型医院都有主供线和备供线两套供电线路,“如果主供线停电,会自动跳转到备供线,所需时间一般不超过10分钟。但两条线路同时出现问题的概率实在太小了,除非像龙卷风这样的自然灾害将两条线路同时损坏。即使是这样,医院也有自备发电系统,应当紧急启用应急预案发电。造成院内较长时间停电作为事故,是必须上报医管中心的。”

据相关知情人士透露,人民医院的信息化程度是全市各家医院最高的,也正因为此,时常会有或长或短的系统故障出现。“像今天这样的门诊不能挂号,如果在其他医院,可以通过人工挂号,但人民医院是必须通过院内电子就诊卡才能开展诊疗,所以反倒成为一个制约。”一位知情人士说。

陆媛

80幅大师真迹亮相博物院

■唐奕 16日起著名国画大师徐悲鸿的30幅真迹作品,以及徐悲鸿生前收藏的50幅大师真迹将亮相无锡博物院。除徐悲鸿藏画外,展品还包括张大千、齐白石、郑板桥等大师的墨宝真迹。展览初定于4月26日结束。此外,今年已经89岁高龄的徐悲鸿夫人廖静文,也将于今天16:00出席画展开幕式。

供电为孤寡老人免费查线路

■唐奕 丁罕 近期,无锡供电公司成立了“红马甲”、“连心桥”等数支200人的职工志愿者服务队,开展包括对内健康、维权、法律事务、信访务、特殊服务等在内的十个领域49项专业服务,以及对外为孤寡老人等困难群体免费检查电器线路,为民工子弟学校赠送万余册课外书籍等公益活动。

工商走进公寓上门办照

■胡姗娅 滨湖区河埒街道是无锡商业密集地之一,街道内小公寓等写字楼比较多,工商滨溪分局专门对万达小公寓进行排查摸底,共发现有60余户企业在内办公,大多从事咨询、贸易、设计等不涉及前置的行业,对周围居民的日常生活影响不大,为此分局邀请上级机关进行调研,摸索出“多照一点”备案的方式来解决这类企业的登记问题,既解决这类企业的登记问题,也保住地方税源不流失,发展了地方经济。

一季度75万人次打飞的

■薛晟 今年第一季度,苏南硕放国际机场完成运输起降6692架次,与去年同期相比增长了18%;完成旅客吞吐量74.88万人次,与去年同期相比增长了22%;其中,国际及地区航线旅客吞吐量高达9.8万人次,与去年同期相比增长了59%。国际及地区航线旅客吞吐量中台北航线旅客4.6万人次,曼谷、普吉、暹粒等旅游包机近1万人次。

停电

17日,7:00~15:30,10kV里国线停电,影响:渔业村、彭庄、车头巷、后市村等。 唐奕

停水

16日9:00~17日9:00凤翔路与天一街交叉口西北角停水,影响:天一城A区、B区、桑达园、天问国际、明华开发、明星开发等地区用户。 唐奕

燃气安检

17日,广益星苑、二泉苑、万泉苑;18日,广益佳苑3~89号;19日,广益佳苑90~176号;21日,广益佳苑177~587号;22日,广益佳苑588~648号。 唐奕